

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2023-02 в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, місто Харків прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Правова політика у сфері регулювання відносин неплатоспроможності та банкрутства» за спеціальністю 081 «Право»

15 червня 2023 року.

Вольвач Богдан Володимирович 1993 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Правознавство».

Працює головним спеціалістом відділу узагальнення судової практики та систематизації законодавства Східного апеляційного господарського суду, м. Харків з 2023 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник – **Задихайло Дмитро Вітольдович**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри господарського права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у зарубіжному науковому періодичному виданні, 4 статті у наукових фахових виданнях України:

1. Вольвач Б. В. Правове регулювання неплатоспроможності та банкрутства (ретроспективний і порівняльно-правовий аспекти). Теорія і практика правознавства. 2018. № 1 (13). С. 1–13. 3.

2. Вольвач Б. В. Макроекономічний аспект у системі правового регулювання неплатоспроможності та банкрутства. Науковий вісник

публічного та приватного права. 2019. Вип. 1. С. 9–15. 4.

3. Вольвач Б. В. Моделі правового регулювання відносин неплатоспроможності та банкрутства. Право і суспільство. 2019. № 3. С. 159–166.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Остапенко Юлія Ігорівна, докторка юридичних наук, доцентка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, асистентка кафедри господарського права, оцінка позитивна без зауважень.

Резнікова Вікторія Вікторівна, докторка юридичних наук, професорка, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, завідувачка кафедри економічного права та економічного судочинства Навчально-наукового інституту права, оцінка позитивна без зауважень.

Подцерковний Олег Петрович, доктор юридичних наук, професор, Національний університет «Одеська юридична академія», завідувач кафедри господарського права і процесу, оцінка позитивна із зауваженнями:

Можемо звернути увагу на узгодження деяких позицій автора. Або ми кажемо за якусь державно-економічну політику в такому широкому аспекті і визначаємо практичні засоби її реалізації. Або все ж таки ми не зможемо правовими засобами досягти цих результатів, тому що просто визначити якесь поняття буде недостатньо для здійснення самої державної економічної політики.

Бутирська Ірина Анатоліївна, кандидатка юридичних наук, доцентка, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, доцентка кафедри процесуального права, оцінка позитивна без зауважень.

Швидка Тетяна Ігорівна, докторка юридичних наук, доцентка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцентка кафедри господарського права, оцінка позитивна без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Вольвачу Богдану Володимировичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова
спеціалізованої вченої ради



Тетяна ШВИДКА

КОПІЯ.
ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ



Вчений секретар

Лейба Л.В.